
設定データダウンロード方法～DTX7００読み込み

　設定データのダウンロード方法

ファイル名 　　TWDTXDT.zip　　をクリックしダウンロードします。

ダウンロードされた　　TWDTXDT　圧縮（ZIP形式)ファイル　を右クリックし「すべて展開」を選択します。

展開先の選択とファイルの展開が表示されます。その画面で「展開」をクリック　

TWDTXDT　ファイルフォルダ　が作成されます。

このフォルダをクリックすると　YAMAHA　フォルダが表示されます。その YAMAHA フォルダをUSBメモリにコピーしてください。

　DTX700へのデータ読み込みの前に （本体内のデータをUSBメモリに保存） 

すでに DTX700本体内に保存されている全データをUSBメモリにバックアップ保存（セーブ）してください。

バックアップするためのUSBメモリをDTX700のフロントパネル横の［USB TO DEVICE］端子に接続します。

［MENU］ボタンを押します。右上のまるいツマミを回し　File　を選択し、押します。ツマミを回して　Save　を選択し、押します。

■　DTX７００全データの保存（セーブ）　・・・ファイル名を入力し保存

Type　　ALL　が表示されますのでツマミを回してカーソルを Name に合わせツマミを押し、ファイル名の設定画面を表示させます。

[ F１]／［F２] でカーソルを移動させ、ツマミを回すか［－］／［＋］を押して文字を選びます。

設定が終わったらツマミを押すか、［EXIT] を押して設定画面を抜けます。

画面右下 ［F3］=EXECUTE を押します。続けてツマミを押します（=ＥＮＴＥＲ）

　DTX700へのデータ読み込み（ロード）

データをコピーしたUSBメモリをDTX700のフロントパネル横の［USB TO DEVICE］端子に接続します。

「MENU」ボタンを押します。右上のまるいツマミを回して　File　を選択し、押します。ツマミを回して　Load　を選択し、押します。

■　ＫＩＴデータ（音階設定パターン）の読み込み

右下の［＋］ボタンを押して　Type　　ALLKit  を表示します。

File　［TWC-AKIT]　の表示を確認後、画面右下 ［F3］=EXECUTE を押します。続けてツマミを押します（=ＥＮＴＥＲ）

■　トリガーセットアップデータ（センサー感度設定）の読み込み

次に［＋］ボタンを数回押して　Type　　ＡｌｌＴｒｉｇｇｅｒ  を表示します。戻しは［－］ボタンです。

File　［TWC-ATRG]　の表示を確認後、画面右下 ［F3］=EXECUTE を押します。続けてツマミを押します（=EＮＴＥＲ）

■　UTILITYデータ(全体設定）の読み込み

次に［＋］ボタンを押して　Type　　Utility  を表示します。

File　［TWC-UTLY]　の表示を確認後、画面右下 ［F3］=EXECUTE を押します。続けてツマミを押します（=ＥＮＴＥＲ）

　使用するトリガーセットアップデータの選択

メロディ演奏に最適な設定を選択します。

［KIT］ボタンを押しKIT画面にします。次に［F2］ボタン押すと　TRIGGER SETUP 画面になります。

右のツマミを回して　０１　Melody　se15　 を表示します。　

［EXIT]を押して TRIGGER SETUP 画面から抜けます。＝KIT画面になります。 ［STORE] を押します。ツマミを押します（=ENTER)

＊トリガーセットアップデータ　　０１　Melody  se15　は製作したツーカラーズボードと使用するピエゾピックアップにあわせて
　感度、ゲインなどのパラメータをボード毎に設定したデータです。（全ボード一括設定です）


